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 2025בדצמבר  3, רביעי  יום

 בכסלו תשפ"ו י״ג, רביעי יום

 5202 דפרוטוקול וועדת מל"ח וביטחון רבעון 

 

 פגישת זום מיקום:

 

 משתתפים:

 קרן גרין, ראש המועצה 

 , מנכ"ל המועצהבני בנימין אלון

 עופר פרץ, קב"ט המועצה 

 מנהלת אגף רווחה וקהילה , צביה שמע

 דוד קורן, מנהל רישוי עסקים

 , מנהל אגף הנדסהשנהבאסף 

 יוסי פנחסי, מנהל אגף שפ״ע 

 סגני ראש המועצה , עוזרת באלס וקנין רונית 

 

 : וועדת מל"ח רבעונית משותפת + וועדת ביטחוןמטרת הפגישה

 –בית הכנסת בן צבי, תרגיל  ״מבחן מגן״, שיטור עירוני  – ונדליזם, אירוע הרצל מצלמותאתר  חידושנושאים: 

 סטטוס, תרגיל שולחני פיקוד העורף, אתר הרס 

 

 : מוצגת ע"י קב"ט מצגת מל"ח

: שלום לכולם אנחנו נתחיל, אנחנו מקליטים את הוועדה וככה נוכל גם להוציא פרוטוקול מסודר בסיומה. עופר

דה הרביעית שלנו, בסוף אנחנו מדברים כאן על עדכונים שוטפים ותוכניות לעתיד בנושא של גם ביטחון זאת הווע

וגם חירום, אני אציג מצגת כמובן כל מי שיש לו משהו להגיד כמובן פתוח, ואז יצא פרוטוקול מסודר לגבי מה 

 שאנחנו מעבירים פה. אז אני אציג את המצגת ונתקדם. 

אנחנו נדבר על כמה דברים, קודם כל על האירוע שקרה בהרצל, תאונה שהשביתה את כל הקו של הרצל של 

המצלמות. אני אגיד כמה מילים, אני אראה את התאונה, תבינו את המשמעות של דבר כזה שקורה אצלנו ביישוב 

התרגיל מגן שנעשה היום יש לנו , גם נדבר על 9בפן הביטחוני. נדבר גם על האירוע של הוונדליזם במקלט מספר 

סיכום לגביו עם משרד החינוך, סטטוס של השיטור העירוני איפה אנחנו עומדים כרגע ואיפה אנחנו יכולים לדחוף 

ואיפה תלוי בגורמים אחרים. התרגיל השולחני של פיקוד העורף אגיד כמה מילים גם עליו, וגם אתר ההרס איזו 

אנחנו רוצים לעשות ואיך אנחנו רוצים לקדם את זה ומה התהליכים של  תוכנית שנמצאת על השולחן של מה

 הביצוע. 
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  חידוש אתר מצלמות הרצל

 הוצג סרטון התאונה

: אז קודם כל אני אדבר על התאונה שקרתה פה, אני אראה לכם את הסרטון, זה הרכב שנכנס בעמוד, נוסע עופר

יידת משטרה ככה שזה קרה בטיימינג מיוחד במינו. העומד הזה באמצע הנתיב, ואם תשימו לב ממש ממול מגיעה נ

של המצלמות וכל הקו של השבטים, כרגע אנחנו ללא מצלמות בכל רחוב שקרס פה השבית את כל הקו של הרצל 

הרצל והדבר הזה משפיע בצורה רצינית, אסף יודע כל הקו הזה הולך להשתנות התוכנית של הרחוב הזה ולכן 

ים אם לתקן עכשיו את העמוד ועוד חודשיים עוד פעם צריך לפרק את הכל כי הולכים להוסיף פה אנחנו פה מתלבט

העלות של התיקון , כיכר לעשות פה מפרידן באמצע, זאת אומרת יש כאן הרבה תהליכים והמון מהלך של מחשבו

כל העלויות הועברו  אלף ש״ח, זה המשמעות של נזק כזה שקורה פה, 120רק שתבינו של המצלמות פה זה קרוב ל

לאיה לטיפול כדי שנוכל להגיש תביעה לביטוח, אבל תבינו מה המשמעות של פגיעה בעמוד, ויש המון מחשבות 

 קדימה של איך אנחנו מקדמים את זה גם מול הנדסה מול התוכניות שבהמשך 

 עופר אם אפשר שאלה אסף:

 כן עופר:

זה ציוד שבעצמו נשבר ונהרס בפגיעה? או שהחיבור כי אני תוהה כי אם אתה עכשיו משקם את זה לחצי שנה  אסף:

 תפוחתוואחרי זה מעתיק את זה כמו שזה למקום אחר, האם העלויות 

: העלויות ברור שהן פוחתות, אני דיברתי עם הראל בקשר לנושא של ההקמה, תוכנן משהו כמו שלושה עופר

זה הצפי, אני בכל מקרה קיבלתי הצעת מחיר, אנחנו בונים את התהליך שיהיה סדור של הקמה.  ארבעה חדשים

 אבל שנעתיק כמובן זה יהיה הרבה פחות, משתמשים בציוד הקיים אחרי שאנחנו מקימים אותו.

 הוצגו תמונות מהתאונה 

זה הנזק , ככה זה נראה, בשעות הלילה, יצא דוח אירוע חריג ואנחנו על זה כדי להחזיר חזרה למצב של  עופר:

שרואות  lprהתמונה, זה מה שאנחנו רואים פה המצלמה הזאת כוללת הכל, יש שם מצלמות  אתביטחון נכון. ז

 ל התאונה, ויש לזה המון השלכות.בגלוקולטות כל מספר רכב שנכנס ויוצא וכרגע אנחנו מושבתים עם הסיפור הזה 

 

 

  בית הכנסת בן צבי - 9מקלט  –אירוע ונדליזם 

לחודש משהו חריג מאוד, אני מדגיש את  21, אירוע חמור מאוד שקרה ב9אירוע ונדליזם מקלט מספר : עופר

מקלט בשימוש המושג שזה נקרא מקלט ולא בית כנסת וזה משהו חשוב מאוד שאני כל הזמן אמרתי לכולם, יש פה 

העדה התמנית, אנחנו נמצאים כרגע בשלב של מחפשים מקום חליפי ומקדמים את זה מול המתנ״ס, קרן בתמונה 

מבינים את המשמעות של הדברים נעביר את הכל החוצה לגבי המקרה הספציפי הזה נתפס החשוד תושב אבן 

איתור שלו זה על בסיס המצלמות שלנו יהודה זה בחקירות אנחנו מלווים את זה. חלק נכבד מהתפיסה שלו וה

שנמצאות פה במוקד, והמצלמות שהוספנו שמה על בן צבי הדקלים, בדיוק במקום שגם הייתה שם תאונה לא 

פחות חמורה ששם נפגע שמעון ברכה. אז כרגע ההליך הזה הוא מסתדר ואנחנו נמצאים כנראה במעבר לכיוון 

 .זה שתכירו את האירועהמתנ״ס, יוחאי בתמונה, כולם בתמונה. אז 

הרבה תושבים שואלים על זהות הפוגע, האם זה אירוע דתי האם זה אירוע  1דברים.  2אני רוצה להתייחס,  קרן:

, אז אני אומר שדיברתי עם מפקד התחנה ומבחינתם החקירה הסתיימה, זה עובר להגשת כתב אישום הם לאומני

אירוע לאומני, זה לא אירוע דתי,  לאומרת כאן בפורום הזה זה לא מוציאים עוד הודעת דוברות כרגע, אבל אני א

בין תימנים ולא מישהו שחיפש ספציפית את בית הכנסת הזה, מדובר באדם שלוקה בנפשו  סכסוךזה לא אירוע על 
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ולכן עוד לא שיתפנו את הציבור בצורה הזו, וצריך להיות חכמים עם העניין הזה אבל להוריד את כל הדברים 

שהם לא מין העניין. אני רוצה להגיד פה תודה לרונית ולאיה שהחזיקו את העניין הזה של הדוברות בזמן  האחרים

למשהו אחר לגמרי, מאוד חשוב כשיהיה לנו את התחקיר הפנימי שלנו, גם נדווח  חקצר כי זה משהו שיכל להתלק

ו עבדו, בסופו של דבר בזכותם איתרו ליו ונחליט באיזה פורום אנחנו מדווחים כי בסופו של דבר המצלמות שלנע

את החשוד אם יש משהו שאנחנו צריכים להפיק ממנו לקח אז נפיק, לגבי מקום חלופי הם כרגע במתנ״ס, מקום 

 .חלופי עתידי נבחן ביחד, ישבנו איתם עם המנכל

יוע שלנו, אז חשוב שנבין עוד משהו, גם המשטרה מתכננת להוציא איזה מסמך לנו כרשות על העזרה והס עופר:

 תדעו, אני אשתף אתכם כמובן ואפשר את זה גם להוציא החוצה בצורה מסודרת.

מצוין, אני יודעת שהוקצו הרבה משאבים גם אצלנו וגם במשטרה כדי לעבור על כל החומרים כדי למצוא את  קרן:

 החשוד 

 נכון, ממש. אז זה לגבי המקרה הזה של הוונדליזם במקלט בבית הכנסת.  עופר:

 

 תרגיל  ״מבחן מגן״, 

תרגיל מגן, סיימנו את התרגיל מגן, היום אנחנו עושים סיכום עם משרד החינוך, המון לקחים שלנו גם  עופר:

של הנוהל איך פועלים במצב  יםלגבי הסדר פעולות שלנו, איך אנחנו פעלנו וגם מבחינת משרד החינוך לקחברשות 

כזה. אבל דבר אחד מאוד בלט פה זה קודם כל ההיערכות שלנו כרשות והאגף, ההכנה המקדימה של שלושה 

על איכות התרגיל, ממש היינו מוכנים להכל, וזה מתחיל מהביטחון, הדוברות, הרשות, ההנהלה  החודשים שהשפיע

במחוז והנושא  םהקב"טילטנו לטובה. יום חמישי יש קנס של כל כולם היו מחוברים פה לדבר הזה ואנחנו מאוד ב

. עשינו הכנות טובות, של התרגיל הזה גם יעלה אל מול כל המחוז פה, קדימה צורן מה שנקרא נמצאים על המפה

התרגיל היה מוצלח מאוד, יש כמה דיוקים אצלנו גם במוקד וגם אצלי במערכת איך אנחנו עושים את זה שנצמצם 

 שההיערכותולות ולהקל על העברת המידע בצורה יותר נכונה, אבל אם יש דבר שאנחנו יודעים להגיד סדר פע

מקדימה נכונה מביאה אותנו למצב שאנחנו יכולים להוציא לפועל פתרון מערכתי נכון שלנו כרשות לאירוע מהסוג 

גם בתוכנית העובדה שכל בתי הספר  זה יופיעשהתכנון שלי  2026הזה. כן על התרגיל הזה אני הולך להגיד שבמהלך 

של  םמהתהליכיקים וכאלה אבל כל בית ספר אני רוצה להכניס לו את זה כחלק ״יתרגלו את זה, לא ברמה של חפ

תרגול נוהל הסתגרות בכיתות ומה שנקרא העברת מסרים, הפעלת צל״ח זה דבר שאני הולך לעשות במהלך השנה 

 ברות, הכל יהיה מחובר ביחד אז שתכירו את זה גם כן. זה יהיה מתואם גם עם אייל כמובן, דו

אני רוצה להגיד יישר כוח על התרגיל הזה, גם עבורי הוא היה מאוד משמעותי לא משנה כמה פעמים אנחנו  קרן:

אחרת זה חשוב, אני חושבת שכל בית ספר שיחווה ובעתיד כל מנהל או מנהלת חדשים  תמתרגלים כל פעם בזווי

של מנהל בית ספר לתפעל שעת חירום בזמן אמת  ןוהניסיויל גם אם זה תרגיל שולחני הוא דרמטי, שיחוו את התרג

 ובאמת יישר כוח על זה. ולפעמים להבין שהם לבד, ואנחנו תמיד נשמח להיות רשות מדגימה ומובילה 

אני יכול להגיד לקח אחד חשוב מהתרגיל זה המערכת קשר מנסר שהצבתי ושמתי בעודד וזה יצר מערכת  עופר:

כל המנהלים יהיה מכשירי קשר שבחירום הם יודעים שהם לוקחים לתקשורת נהדרת וחלק מהתוכנית שלי זה ש

 לאה.אותם והתקשורת איתם הרבה יותר נכונה וישירה, אז זה שתדעו את הדבר הזה. נמשיך ה

  הוצג מכתב שיצא ממשרד החינוך

רשויות אז ככה שזה  57שהוציאו עלינו כרשות על מערך הביטחון שהובלנו את זה מתוך  המכתבקודם כל זה  עופר:

 נקודת זכות מאוד טובה לקדימה צורן בהערכות שלנו. 
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 סטטוס –שיטור עירוני 

דים כרגע, מבחינת המבנה אנחנו מקדמים, אתמול היה אני אגיד כמה מילים לגבי השיטור ואיפה אנחנו עומעופר: 

סיור ביחד עם מחלקת טכנולוגיה של המשטרה במבנה, יש פה כמה דיוקים שאנחנו עושים לכן אני אומר אנחנו 

מתקדמים בצורה נכונה, יש שיתוף פעולה נהדר גם המשטרה וגם עם הנדסה עם הראל ועם הצוות אנחנו מלווים 

ביד והמבנה הזה מתעורר לחיים ומתקדם בדיוק לפי התוכנית שהמשטרה ביקשה עם כל  את זה ביחד ונעים יד

 2הדברים שאנחנו רוצים לדייק אותם, אז זה לגבי הסיפור הזה. לגבי נושא של כוח אדם איפה אנחנו עומדים כרגע 

בצורה קשה עם דברים חשובים, כל מה שקשור בנושא של פקחים מסייעים, אני אגיד קודם כל שאנחנו תקועים 

משטרת ישראל כל מה שקשור ליחב״ם אותם אישורים אותם בדיקות שהמשטרה צריכה לאשר לנו אותם פקחים 

שנגשו למכרז פה המערכת תקועה, אנחנו על בסיס יום יומי עם המשרד לביטחון לאומי, עם המשטרה, עם תחנת 

גם השניים גם לירון וגם ויטלי השבוע שדות בודקים למה אנחנו לא מקבלים את האישורים על אותם אנשים 

הוציאו לנו הודעה שהם צריכים למלא מחדש את השאלון כי הם לא מוצאים למרות ששלחתי להם שהם מילאו 

את השאלון ואת התמונה שהשאלון מולא בהצלחה הם מתחילים מחדש, זאת אומרת הכל תקוע ולכן הנושא של 

שטרה לא זזה ולא עומדת כשורה, כולם מעודכנים מליאור ועד כוח אדם עומד במקום וזה עומד שם בגלל שהמ

למשטרה כולם יודעים איפה זה עומד ואומרים שאנחנו נלחץ אבל זה לא בידיים שלנו, זה תקוע שם. אז זה לגבי 

הסיפור הזה. המשטרה גייסה כבר רכב ראשון לשיטור העירוני עומד פה בתחנה, רכב המיני הראשון שתכירו גם 

 רכבים ראשונים שיהיו מוכנים לשיטור.  2יכים להתחיל לדגם ולמתג את הרכב שלנו כך שיהיו אנחנו צר

 הוצג סרטון על התקדמות המבנה 

, הדברים נעשים, השיפוץ ממשיך אנחנו עובדים בשיתוף טיח: זה סרטון קטן, מאז הוא עוד השתנה שמו כבר עופר

והכי מהר שאנחנו יכולים, אז זה לגבי המבנה של השיטור  פעולה שתכירו אנחנו את שלנו עושים הכי טוב שאפשר

 שתכירו. בואו נתקדם

 

  תרגיל שולחני פיקוד העורף

שדחינו אותו כרשות בגלל התרגיל הגדול שעשינו בתיכון עודד וכל  24.11כידוע היה אמור להיות תרגיל ב: עופר

ההפעלה. מה זה אומר מבחינתנו, זה אומר  , התרגיל הזה יקרה במרכז24.12המשמעויות של הדברים והוא נדחה ל

שאנחנו רוצים שכל מנהל מכלול יבין שאנחנו הולכים לתרגל במרכז ההפעלה תרגיל שולחני וכל אחד צריך להיות 

ערוך בגזרתו. התרגיל הזה ממה שהבנתי זה תרגיל של נפילת טיל אירני פה ביישוב והמשמעות היא שוב פעם כל 

ול חינוך מה המשמעות איך כל אחד יפעל מה הסדר פעולות, אם זה נושא שלנו, ואם זה מכלמכלול בתחומו, אם זה 

שפ״ע ואם זה לוגיסטיקה או אם זה הנדסה זאת אומרת כל אחד צריך לבוא ערוך למתן הפתרונות אם זה נושא של 

ה של מרכז משפחות יציאה לשטח במועמד כל צריך להיות ערוך ונכון ומוכן כולם צריכים להיות מוכנים כולל פתיח

יש משמעות לכל דבר, אנחנו צריכים להיות ערוכים להכל, התרגיל יהיה שעתיים או שלוש שעות אני מעריך במרכז 

אנחנו נקבע תאריך מקדים נוסף לגבי מפגש של הכנה כל אחד במכלול שלו אבל המטרה שלנו זה  24.12הפעלה ב

תת מענה נכון, אנחנו יודעים לעשות את הדברים האלה עשינו את קודם כל לבוא מוכנים, אני יודע שאנחנו יכולים ל

זה במלחמת עם כלביא וכבר תרגלנו את העבודה שלנו ככוח והנהלה באירוע חירום. והנושא הזה הוא סופר חשוב 

ג על התרגיל הנוסף של הרבעון לאנחנו נעשה את זה והוא יהיה טוב אני יודע שהוא יהיה טוב אנחנו נוכל גם לד

זה יסגור את הפינה שלנו כרשות שלנו כרשות כתרגיל אחרון, אז זה לגבי הנקודה הזאת. ולכן אני  2026שון של הרא

אומר כל מכלול וכל מנהל מכלול בתחומו להיות ערוך, לראות שהתיק שלו מוכן, הוא יודע את סדר הפעולות שלו 

יק את הדברים כדי שנהיה מוכנים במרכז כדי שהדברים יהיו נכונים, דוברות, הכל ביחד אנחנו נשב כדי לדי

 ההפעלה. זה לגבי הסיפור הזה. 
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 אתר הרס

דבר אחרון, אתר הרס, כיודע אנחנו כל שנה מוציאים את יחידת החילוץ שלנו יחידת הסע״ר שלנו לאימונים  עופר:

שוטפים לשמירה על כשירות הדבר הזה עולה הרבה כסף, אנחנו מוציאים אותם לנאורים ומתרגלים אותם כל 

וא עושה המון דברים לטובת הזמן. יש לנו יחידה מעולה בפיקוד של תומר עינתי מתנדב שהוא באמת רתום וה

כתוצאה מהריסה של יציקת בטון החירום שלנו ברשות והדבר הזה עולה הרבה כסף ולכן יש לנו ליד אור תורה 

גדולה שעשינו התחלנו לחשוב בראש על מהלכים של איך אנחנו הופכים את האתר הזה שהוא גם ככה כבר קיים 

תמש בו ולהפוך אותו לאתר הרס שלנו של קדימה צורן וגם והריסות כמו שאתם מבינים לא חסר שמה איך להש

לחסוך את השימוש באתר הרס חיצוני שיעלה לנו כסף ויותר מזה גם להביא יחידות נוספות חיצוניות שישלמו לנו 

סגרתי אותו עם שער דו כנפי שנוכל , ואז נייצר מקור הכנסה שלנו בקדימה צורן, אז זה משהו שהולך להיבנות

לא יכנסו תלמידים וילדים למקום אבל חלק מהעניין זה הערכות אנחנו נביא לשם את פיקוד העורף כדי קודם כל ש

נקודות לתרגול ואיפשהו אנחנו נרוויח מכמה  2לראות איך אנחנו בונים את המקום בהתאמה לסיפור הזה, נבנה 

לה שלנו ואיפשהו הרווחנו פה כיוונים גם לא נפנה ונשלם כפול וגם נהפוך אותו לאתר הרס שצמוד למרכז הפע

משהו גדול לנו כקדימה צורן בתוך היישוב שלנו ללא תלות באף גורם חיצוני נוסף. אז זה לגבי הסיפור הזה. אם יש 

 לכם שאלות אני פה. 

בחשבון שיש פה גם איזשהו אלמנט הנדסי, כלומר אם אתם רוצים לבנות פה  ועופר לי יש שאלה, רק תיקח אסף:

תוך כדי התהליך גם איתי וגם עם הראל  יאפשר אחרי זה להרוס אותו אין בעיה, תתייעץ איתמשהו שיהיה 

בהקשרים של אני לא יודע מה בדיוק יש שם גם נבדוק מול שרונים שאין שם שום היתרים או אישורים שאנחנו 

ון למי שישתמש צריכים לקבל מהם שלא תהיה פה איזושהי חריגה וגם בהיבט הנדסי שחלילה וחס לא יהיה סיכ

 במתקן שנוודא שאנחנו עושים את זה כמו שצריך. 

 אתר הרס זה אומר להשתמש בלוחות בטון שיש שם בפנים ושם מתרגלים מה שנקרא חילוצים עופר:

 מה שקיים אתה אומר אסף:

ביכול קיר כן זה קיים, יגיעו מהנדסים מפיקוד העורף ויגידו איפה לשים כל דבר כדי לייצר איזה תהליך שכ עופר:

שנפל ואיך מחלצים משם אנשים, זה לא שבונים שם מבנה, ממש לא זה פשוט להשתמש בקיים אולי להוסיף כמה 

אלמנטים אבל פשוט לייצר משהו שהיחידת חילוץ שלנו תוכל ללמוד גם להרים גם לתרגל גם לנסר כמו שעושים 

  מגיעים יחידת גוף חיצוני מקצועי שבא ומנחה אותם ומסביר להם.

אני כן הייתי בודק עם פיקוד העורף אם יש להם אנשים, שוב אני לא יודע אני מניח זה לא לוחמה בשטח בנוי  אסף:

אבל אם יש להם חברה שכן נהלו הקמת אתרים כאלו בעבר גם אם זה אומר להוסיף כמה אלמנטים לפעמים צריך 

עומד נכון אני חושב שכן חשוב שיהיה  יועץ בטיחות שיהיה מעורב איזה תוכנית העמדה כללית לוודא שהכל

איזשהו גורם מקצועי שילווה את זה ולפי זה גם נשפוט אתה יודע אם אנחנו עושים דברים שמותרים מבחינתנו 

 ואנחנו צריכים לאשר את זה באיזשהו אופן. 

ויהיו חלק  ברור, כמו שאמרתי התהליך ילווה על ידי פיקוד העורף, מהנדסים של פיקוד העורף שיבואועופר: 

מהעניין גם כדי להכין את השטח וגם לאשר אותו, הם יאשרו אותו ויגידו המקום מאושר לאימונים של יחידות 

סע״ר ואז אני יודע שיש לי את הגושפנקה ויש לי חתימה, אני יודע שהמקום הזה מאפשר לי לתרגל ואז אני יכול עם 

מכל הכיוונים. אז זה לגבי הסיפור  win winזור ואז יש לנו היחידה שלי וכמובן למכור את זה ליחידות נוספות בא

וכמובן גם אתם תהיו בתמונה, אני אחבר אתכם אתם תהיו בתמונה כל הזמן, אנחנו בונים פה משהו בתוך  הזה.

 התהליך עצמו. עוד שאלות?
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 תסיכום והתייחסויו

, יוסי, דוד. אז קודם כל עופר יישר כוח אם יש למישהו עוד שאלות, אם לא אני אשמח להציע סיכום, צביה בני:

התמונה מאוד ברורה והמצגת מאוד עוזרת להבין בצורה תמציתית ומאוד מקדמת אז תודה לך וגם לצוות ולכל 

השיתופי פעולה שיש לך עם יתר האגפים זאת הזדמנות באמת לומר תודה, יצא לי לראות חלק מהדברים בלייב אז 

השיתופי פעולה זה באמת עוצמה מאוד משמעותית ונכס מאוד חשוב למועצה אני מאוד מעריך ומודה על כל 

 ולתושבים כמובן. 

, אסף ככה התייחס בחצי מילה, אני לגבי המצלמות אני מציע בכל זאת לשקול אפשרות לשקם את המצלמות.1

ים זה הקשבתי הוא אמר שהשלושה חודשים זה איזשהו ראייה אופטימית ואם זה עלול להימשך יותר חודש

שאנחנו עיוורים באזורים האלה לא נראה לי בריא ולכן אני חושב שכן כדי להפריד בין העתקה לבין השיקום, זאת 

אומרת לעשות שיקום במינימום הנדרש בכדי שיהיה לך עיניים רואות שמה ואני חושב ששווה לשקול את זה ולא 

וזה  4א בריא בכלל, זה גם ציר ראשי ציר כניסה מלעכב את זה כי אם העבודות התארכו אנחנו נהיה בבעיה שזה ל

 לדעתי זה מאוד חשוב. אז זה לגבי המצלמות. 

. לגבי האירועים שצריך לעשות לגביהם הפקחת לקחים, אני מבין שזה נמצא בשלבים מאוד מתקדמים גם עם 2

חלק בתרגיל ואולי בצד  הגופים החיצונים וגם פנימה בתוך המועצה, אני מציע שלפחות לגבי האורגנים שכן לקחו

שכן נעשה איזשהו מפגש הפקת לקחים, תחשוב אתה מי אתה רוצה להזמין לתוך ההפקת  הוונדליזםשל אירוע 

הלקחים הזאת, להשמיע את מה שאתה עשית או למדת וגם לתת למשתתפים האחרים אם יש להם מה להוסיף, 

 שם אז מאוד חשוב.ישיכירו את האירוע ואם יש לך המלצות או דברים שכדי שני

)אני מאוד מצטרף למה שאמרת למינוי של גורם בתוך בית הספר שמקיים איתך תקשורת ישירה, אני חושב ששווה 

כי יכולים לקרות מקרים שבהם אותו איש קשר שמינתה לא נמצא במקרה באותו יום בבית  2לחשוב גם על מספרי 

 2ין מישהו שאולי שמגבה אותו אז חשוב שתבנה לך מספרי הספר ואז אתה למעשה עיוור, לא יודע מה קורה שם וא

תמיד טוב שיש מי שמגבה את האיש קשר שלך כי אם הבנת שזה ציר קריטי שווה לחשוב על , הלדעתי, תחשוב על ז

 זה, אני גם מתרשם שזה ציר קריטי כי לדעתי דרך זה ידעת לנהל את התרגיל בצורה הכי טובה שיכולה להיות(.

. לגבי השיטור העירוני מה שאני מציע, אנחנו רואים שהתהליך הזה הולך להיות הדרגתי, דיברנו על זה גם קצת 3

בינינו עופר בעיקר בסיפור של הכוח אדם אני לא מדבר בדברים שתלויים בנו נטו אלא בגיוס כוח אדם והאישורים 

ושב ששווה לבנות תוכנית מדורגת, אנחנו שהתלות שלנו מאוד גדולה במשטרה והדברים שם זזים לאט, אני ח

עם עד יוני יולי   סלהיפרכנראה לא נקים בוואט אחת את הדבר הזה, זה יתפרס על גבי חודשים להערכתי זה יכול 

הקצב שהם עובדים לפחות ואז צריך לבנות תוכנית הדרגתית בדגש על הסיפור של הכוח אדם כי בדברים שאנחנו 

ה אני רואה שזה מתקדם לפי הקצב שקבענו אז אני חושב ששווה להסתכל על הסיפור שולטים במבנה ודברים כאל

 של הכוח אדם בהדרגתיות.

אז אני גם אשמח  הכנה איזשהוצריך לעשות , . לגבי התרגיל של פיקוד העורף, אני מחזק את מה שאתה אומר4

רשמי בחירום אז חשוב לי להכיר את זה נים, ללמוד את זה, להכיר, יש לי אפילו תפקיד יבאופן אישי להיכנס לעני

רק לא כתוב באיזה שעות, לי משוריין ה. מקרוב אז אני אשמח גם להשתתף בהכנה כמובן וגם חשוב שתתאם אות

אז אם אלו השעות אז כדי לוודא שכל מי שמעורב קיבל את הזימון וסימן לעצמו ביומן. זה  09:00-12:30ביומן מ

 לגבי התרגיל. 

הרס, גם מבורך, אני חושב שמה שהציע כאן אסף לחבר את ההנדסה לפיקוד העורף אולי לעשות . לגבי האתר 5

איזה שולחן עגול בזום כדי לראות אם יש דברים שאפשר לחזק, אלמנטים, דברים שלא חשבנו או כן חשבנו, אם יש 
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יות סגורים. וכמובן הייתי רגולציה או אין רגולציה להסתכל על זה, שווה אפילו פגישה של חצי שעה, שעה כדי לה

בונה גם תוכנית שבה אפשר יהיה כמו שציינת להביא לאימונים יחידות מיישובים סמוכים ממרחק גאוגרפי סביר, 

שווה  יייעודק״מ מכאן כי אם יש כאן אתר שאפשר לעשות עליו אימון  10-15אפשר להרחיק אפילו למרחק של 

כנסה שאפשר להרוויח אותה וגם מייצר לנו יכולות הדרכה ותרגול להרוויח את זה ואז זה מייצר לנו סוג של ה

אשמח שזה נוספות מעבר לעניין של הכסף אז ככה אלו הדברים שלי. אני מציע את הסיכום הזה אם זה מקובל 

 יהיה הסיכום, אני מדבר גם בשם קרן כמובן שלא יכולה להצטרף כרגע כי היא בתוך אירוע ואנחנו מתואמים.

אני אגיד מילה אחרונה, קודם כל לגבי המצלמות אני מריץ את זה במקביל, הכל תוך כדי תנועה אבל אנחנו  עופר:

צריך מחכים פה להקמה של עמוד, זאת אומרת ברגע שאין לי עמוד אני לא יכול להעמיד עליו מצלמות ופה יוסי 

ל להתחיל להריץ שם את המצלמות לראות איך אתה מקדם את זה כמה שיותר מהר וברגע שיקום העמוד אני יוכ

כי זה משבית לי לא סתם אמרתי את כל רחוב הרצל, ציר ראשי, אזור השבטים, וזה קריטי אבל אני קודם כל צריך 

 את העמוד, שיהיה לי עמוד אני אוכל לקדם את ההנחה של המצלמות במקום כמובן. 

 יוסי אתה יודע להגיד איפה זה עומד? בני: 

 בשלב הצעת המחיר אנחנו נגיש לך את זה היום/מחר  אנחנו כרגע יוסי:

 בסדר גמור, כמה זמן ביצוע זה דורש? בני:

 מספר ימים יוסי:

 : בסדר, אז זה מטופל עופר כמו שאתה מבין.בני

 אני עם יוסי בקשר וגם עם אלי הכל בסדר בנושא הזה, ברגע שזה יקום מצלמות יוצבו.  עופר:
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